Контрольная работа по алгебре и началам анализа №3.

Тема: Тригонометрические функции и их графики. Решение тригонометрических уравнений.

Вариант 1.

А1. Найдите множество значений функции: 
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А2.График какой функции изображен на рисунке ?


[image: image6.wmf]
 1) 
[image: image7.wmf]x

y

sin

2

-

=

  
 2) 
[image: image8.wmf]x

y

sin

2

=

 
  3)
[image: image9.wmf]x

y

cos

2

=

  
  4) 
[image: image10.wmf]x

y

2

cos

=


А3. Найдите область определения функции: 
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А4. Найдите наименьший положительный период функции:   
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А5. Исследуйте функцию на четность: 
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1) нечетная             2) четная             3) не четная, не нечетная

А6.Решите уравнение 
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А7. Решите уравнение 
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А8. Решите уравнение 
[image: image36.wmf].
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_______________________________________________________________________

В1.Решите уравнение 
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( Ответ задания В1 не является десятичной дробью, аналогичен ответу задания С1.)

С1.Решите уравнение 
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Контрольная работа по алгебре и началам анализа №3.

Тема: Тригонометрические функции и их графики. Решение тригонометрических уравнений.

Вариант 2.

А1. Найдите множество значений функции: 
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А2.График какой функции изображен на рисунке?
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А3. Найдите область определения функции: 
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А4. Найдите наименьший положительный период функции: 
[image: image62.wmf]x

y

5

cos

=

.

1)
[image: image63.wmf]7

2

p

         2)
[image: image64.wmf]p

8

        3) 14
[image: image65.wmf]p

         4) 
[image: image66.wmf]5

2

p


А5. Исследуйте функцию на четность: 
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1) четная             2) нечетная             3) не четная, не нечетная

А6.Решите уравнение 
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А7.Решите уравнение 
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А8.Решите уравнение 
[image: image78.wmf].
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В1.Решите уравнение    
[image: image83.wmf].
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( Ответ задания В1 не является десятичной дробью, аналогичен ответу задания С1.)

С1.Решите уравнение      
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Контрольная работа по алгебре и началам анализа №3.

Тема: Тригонометрические функции и их графики. Решение тригонометрических уравнений.

Вариант 3.

А1. Найдите множество значений функции: 
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А2.График какой функции изображен на рисунке?
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А3. Найдите область определения функции: y = 
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А4. Найдите наименьший положительный период функции:
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А5. Исследуйте функцию на четность:
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1) четная             2) нечетная             3) не четная, не нечетная

А6.Решите уравнение 
[image: image107.wmf].
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А7.Решите уравнение
[image: image112.wmf].
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А8.Решите уравнение 
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В1.Решите уравнение   
[image: image122.wmf]0
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( Ответ задания В1 не является десятичной дробью, аналогичен ответу задания С1.)

С1.Решите уравнение 
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Контрольная работа по алгебре и началам анализа №4.

Тема: Тригонометрические функции и их графики. Решение тригонометрических 

уравнений.

Вариант 4.

А1. Найдите множество значений функции:
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А2.График какой функции изображен на рисунке?
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А3. Найдите область определения функции: 
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А4. Найдите наименьший положительный период функции: 
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А5. Исследуйте функцию на четность: 
[image: image144.wmf]tgx
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1) четная             2) нечетная             3) не четная, не нечетная

А6.Решите уравнение  
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А7.Решите уравнение 
[image: image150.wmf].
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А8.Решите уравнение 
[image: image155.wmf].

0

3

sin

11

sin

4

2

=

-

+

x

x


 1) 
[image: image156.wmf](

)

Z

k

k

k

Î

+

-

,

2

1

arcsin

1

p

           2) 
[image: image157.wmf](

)

Z

k

k

k

Î

+

-

,

2

4

1

arcsin

1

p

  

 3)  
[image: image158.wmf]Z

k

k

Î

+

±

,

4

1

arcsin

p

                 4) 
[image: image159.wmf](

)

Z

k

k

k

Î

+

-

,

4

1

arcsin

1

p


_____________________________________________________________________________

В1.Решите уравнение  
[image: image160.wmf].
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( Ответ задания В1 не является десятичной дробью, аналогичен ответу задания С1.)

С1.Решите уравнение   
[image: image161.wmf].
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<graphicX><size nWidthPix="276" nHeightPix="220" rMinX="-7.3" rMaxX="6.5" rMinY="-5.75" rMaxY="5.25"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="-1"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="7"><graph nType="100" ID="1" groupID="1" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="5.65" y="1.65" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.8" y="5.15" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="0" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="5.00000000000007E-02" y="0.15" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.15" y="1.7" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="\pi" mainformula="\pi" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="2.9" y="0.300000000000001" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-\pi" mainformula="-\pi" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-4.05" y="0.300000000000001" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="7" groupID="7" color="0" colorID="1" width="2" style="0" localformula="y=-\cos x" mainformula="y=-\cos x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>
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ян�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="276" nHeightPix="200" rMinX="-7.3" rMaxX="6.5" rMinY="-4.75" rMaxY="5.25"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="-1"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="7"><graph nType="100" ID="1" groupID="1" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="5.65" y="1.65" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.8" y="5.15" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="0" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="5.00000000000007E-02" y="0.15" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.15" y="1.7" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="\pi" mainformula="\pi" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="2.9" y="0.300000000000001" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-\pi" mainformula="-\pi" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-4.05" y="0.300000000000001" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="7" groupID="7" color="0" colorID="1" width="2" style="0" localformula="y=\frac{1}{2}\cos x" mainformula="y=\frac{1}{2}\cos x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>
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ÿÛ�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="276" nHeightPix="200" rMinX="-7.3" rMaxX="6.5" rMinY="-4.75" rMaxY="5.25"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="-1"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="7"><graph nType="100" ID="1" groupID="1" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="5.65" y="1.65" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.8" y="5.15" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="0" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="5.00000000000007E-02" y="0.15" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.15" y="1.7" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="\pi" mainformula="\pi" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="2.9" y="0.300000000000001" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-\pi" mainformula="-\pi" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-4.05" y="0.300000000000001" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="7" groupID="7" color="0" colorID="1" width="2" style="0" localformula="y=\cos x+1" mainformula="y=\cos x+1" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>
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ÿÛ�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="276" nHeightPix="220" rMinX="-7.3" rMaxX="6.5" rMinY="-5.75" rMaxY="5.25"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="-1"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="7"><graph nType="100" ID="1" groupID="1" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="5.65" y="1.65" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.8" y="5.15" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="0" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="5.00000000000007E-02" y="0.15" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.15" y="1.7" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="\pi" mainformula="\pi" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="2.9" y="0.300000000000001" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-\pi" mainformula="-\pi" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-4.05" y="0.300000000000001" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="2" ID="7" groupID="7" color="0" colorID="1" width="2" style="0" localformula="y=-2\sin x" mainformula="y=-2\sin x" algor="1" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>
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